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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації

АУПРБ Академия управления при Президенте Республики Беларусь 
БГЄУ Белорусский государственный  экономический университет
ВНТУ Вінницький національний технічний університет 
ДДПУ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»  
УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
НТУ «ДП» Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»
НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 

"ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна 
УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

NTU “KhPI” Technical University «Kharkiv Polytechnic Institute»
ONAFT Odessa National Academy of Food Technologies
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ONU Odessa National University I. Mechnikov 
SAEUP State Agrarian and Engineering University in Podillia
VNTU Vinnytsia National Technical University 
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Таким чином, на сьогоднішній день існують дві найбільш популярні і 
розвинені технології доповненої реальності для мобільних пристроїв – ARKit і 
ARCore, кожна з яких спрямована на свою мобільну ОС.

Список використаних джерел
1. Fun Reality ARCore [Електронний ресурс] – Режим доступу: 
https://funreality.ru/technology/google_arcore/
2. Fun Reality ARKit [Електронний ресурс] – Режим доступу: 
https://funreality.ru/technology/apple_arkit/
3. Orange Loops. ARKit 3 [Електронний ресурс] – Режим доступу: 
https://orangeloops.com/2019/09/whats-new-in-arkit-3/

ЗАВДАННЯ ОБЛІКУ ЛЮДЕЙ В ГРОМАДСЬКИХ БУДИНКАХ
ЗА ДАНИМИ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ

Григорян К.А., Волков К.С., Мазурок І.Є., к.т.н.,доцент
Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

У разі виникнення надзвичайних ситуацій в громадських будівлях для 
служб порятунку важливо знати яка кількість людей опинилося в зоні події. 
Наприклад, розбір завалів і руїн в яких можуть знаходитися постраждалі 
необхідно проводити з високою швидкістю і особливими пересторогами. Коли 
рятувальні роботи завершені і людей під завалами або в зоні пожежі більше 
немає, можна застосовувати інші технічні засоби з меншою терміновістю і 
обережністю. Дана робота присвячена вирішенню завдання розпізнавання і 
попарной ідентифікації вхідних і вихідних людей за даними камер 
відеоспостереження на входах і виходах. 

Алгоритм має такі складов:
детектування - виявлення людей на зображенні;
відстеження - зіставлення декількох поспіль зображень з метою 

визначення траєкторії руху людей
підрахунок людей, які заходять і виходять;
об'єднання подій входу і виходу в пари, для отримання інформації про 

людей, які знаходяться в будівлі.
Передбачається, що операція детектування на відміну від відстеження є 

дорогою з точки зору обчислювальних ресурсів. У зв'язку з цим пропонується 
операцію детектування проводити раз в кадрів, де підбирається емпірично 
на основі інформації про виділених для роботи алгоритму обчислювальних 
потужностях. На інших кадрах буде застосовуватися відстеження.

Завдання підрахунку вирішується з використанням результатів 
розпізнавання і трекінгу. Для початку, малюється уявна лінія при перетині 
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об’єктом якої. один з лічильників ( "Об'єктів зайшло", "Об'єктів вийшло") буде 
збільшуватися. Розташування цієї лінії залежить від місця розташування і 
видимості камери і визначається для кожної унікально. Помістимо 
досліджуване зображення в систему координат так, що межи зображення 
будуть паралельні координатним осях. Для простоти викладок будемо 
припускати, що лінія паралельна осі В результаті детектування об'єкт на 
зображенні визначається як деякий прямокутник. Координатами об'єкта ми 
будемо називати центр такого прямокутника. Правило, за яким об'єкт 
вважається таким, який перетнув лінію може визначатися різними способами. 
Нижче ми викладаємо такий, який в наших експериментах проявив себе краще 
за інших. В силу безперервності руху, ми будемо вважати, що об'єкт перетнув 
лінію якщо на двох послідовних зображеннях він був визначений по різні 
боки від лінії При цьому за знаком приросту координати об'єкта можна 
визначити, об'єкт зайшов або вийшов.

Детектувати об'єкти пропонується за допомогою нейронної мережі, зокрема 
досить добре себе проявила MobileNet [1]. При цьому в силу особливостей 
камери відеоспостереження може знадобитися дообучать нейронну мережу 
використовуючи технологію Transfer Learning [2].

В якості алгоритму відстеження в своїх дослідженнях ми використовували 
комбінацію методу центроїдів [3] і методу кореляцій [4]. Одним з напрямків 
подальших досліджень є розробка та використання єдиного алгоритму.
Висновки. В ході роботи був розроблений метод підрахунку об'єктів. Його 

суть полягає в застосуванні детектування і відстеження, на основі яких 
визначається дія об'єкта і його розташування. З цього робиться висновок про 
збільшення лічильників ( "Об'єктів зайшло", "Об'єктів вийшло").
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